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Notulen MR-bijeenkomst 25-09-22 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: ​ Asma, Gönül, Latifa, José, Ankie, Gül, Kim, Anne-Marie, Suzan 

Jaer 
Afwezig :​ Manon, Irene 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
Ons nieuwe MR-lid Gül stelt zichzelf voor.  
 
2. Rondvraag 
●​ Asma: Kunnen juffen/meesters handhaven als het gaat om roken in het Hagerweike? 

Dat kunnen en mogen wij helaas niet.  
●​ Latifa: Ze heeft het verzoek gekregen om nog wat ouders aan te melden voor de avond 

over social media. Ouders vinden het fijn, aangezien er zich af en toe situaties voordoen 
m.b.t. Whatsapp etc. 

●​ Kim: de plandocumenten krijgen een nieuwe lay-out vanwege het nieuwe logo. Jaer 
wordt gevraagd de notulen voortaan ook naar Marloes van der Sterren te sturen, 
vanwege deze nieuwe huisstijl.  

 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Huisvesting (stand van zaken): José praat de MR bij over de stand van zaken qua 

huisvesting.  
●​ Jaarplan: Het jaarplan is definitief. Vorig jaar heeft de MR m.b.t. enkele zaken 

instemming gehad.  
●​ Koperwiekgids: Ook de Koperwiekgids is afgerond. Daarin heeft de Koperwiek o.a. haar 

schoolondersteuningsprofiel beschreven. José licht kort toe wat dit profiel inhoudt.   
 

4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
●​ MR-jaarverslag (schooljaar 24-25): Hier heeft de MR op kunnen reageren en dit is 

afgerond. Kim gaat dit nog in de nieuwe huisstijl zetten.  
●​ MR-jaarplan (schooljaar 25-26): Dit jaarplan is in principe ook opgesteld. Wel wordt er 

nog eens kritisch gekeken naar de inhoud en vormgeving van dit jaarplan.  
●​ Huishoudelijk reglement: Dit moet eens in de 3 jaar opnieuw opgesteld worden. Kim zal 

deze met de notulen mee laten sturen. Dan kan iedereen daar zijn/haar licht over laten 
schijnen. Vervolgens kan deze dan op de nieuwe website geplaatst worden.  

●​ MR-taakverdeling: De taakverdeling blijft hetzelfde. Kim doet het voorzitterschap en het 
secretariaat, Jaer is notulant en regelt lief & leed, Manon is vice-voorzitter.  

●​ Verkiezingscommissie: Irene en Latifa blijven dat ook dit jaar regelen samen. 
●​ Scholingsbehoefte: De scholing vindt tegenwoordig plaats via de MR-academie. Kim 

vraagt of er vanuit de Koperwiek nog behoefte aan specifieke scholing is. Deze behoefte 
is er nu niet.  
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5. Punten overig 
●​ GMR: Asma is nieuw in de GMR. Woensdag neemt ze voor het eerst deel aan die 

vergadering.   
●​ Lief en Leed: De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
●​ ARBO: Er is geen nieuws vanuit Simon, onze preventiemedewerker. Wel kunnen we 

melden dat er 2 ontruimingsoefeningen hebben plaatsgevonden bij de naschoolse 
opvang. Beide oefeningen zijn succesvol verlopen.  

●​ Ouderavond social media: Er zijn op dit moment 12 personen aangemeld (exclusief de 
MR-leden). Kim en Gönül gaan nog met Incluzio om deze avond voor te bespreken. 
Eerst zal Gönül nog een tekst voor een herinneringsbericht opstellen, waarna Suzan hier 
een blik op zal werpen. Vervolgens ontvangt Kim de tekst. Zij zorgt dan dat dit op het 
ouderportaal geplaatst wordt.  Er worden flyers opgehangen bij alle groepen 6, 7 en 8 en 
de oudergeleding zorgt ervoor dat er nog aandacht voor wordt gevraagd in de 
groepsapps.  

●​ N.a.v. bovenstaand punt kwam nog ter sprake hoe ouders de berichtgeving via 
ouderportaal ervaren. Belangrijk verbeterpunt hierin is dat er kritisch gekeken moet 
worden naar: 

-​ wat er als NIEUWSbericht en wat er als regulier bericht verzonden wordt; 
-​ het evt. instellen van berichtengroepen per leerling, zodat ouders en leerkrachten 

makkelijker berichten terug kunnen vinden.  
 
6. Inbreng volgende vergadering 
Er is geen input voor de volgende vergadering.  
​ ​  
7. Sluiting   
Kim sluit de vergadering en dankt iedereen voor diens bijdrage.  
 
 
 
 
 
 

 


